Музыкальная гостиная «Мужество и героизм в современной музыке».

Цель: через прослушивание современных патриотических песен формировать у детей чувство любви к Родине.

Задачи:

- Познакомить учащихся с современными патриотическими песнями и исполнителями.
- Развитие у детей интереса к традициям и истории своей Родины.
- Воспитывать чувство патриотизма, гордости за славное прошлое нашей страны России.

Ход мероприятия:

Добрый день! Я рада вас приветствовать на нашем музыкальном вечере, который называется «Мужество и героизм в современной музыке»!

Наша Родина, наше Отечество — это Россия с ее необъятными просторами и богатствами, множеством народов, культур и языков, с ее богатейшей историей и верой в лучшее будущее. Все это нуждается в защите каждый день, каждый час, каждую минуту. Во все времена защита Отечества считалась на Руси святым и благородным делом. Российская армия и Военноморской флот — доблестно несли и несут не легкую службу своему народу, своему Отечеству.

Героизм... Героизм!

Это то, что нам предки, рискуя собой, завещали,

Что в себе заключает благодатную силу прошедших веков.

Это то, что бойцы в битвах страшных, кровавых впитали,

Когда землю свою защищали от смертных врагов.

Героизм наши предки с любовию нам даровали.

В каждом может родиться подлец или смелый герой.

Не из лёгких нам выбор от рождения дали.

Но он есть. Героизму ты сердце без страха открой!

- Ребята, скажите, кто такой герой? и какой он?, как можно узнать героя? (Человек, который помогает, защищает, оберегает, он смелый, храбрый, мужественный и т.д.)

Люди, отдавшие свою молодость, здоровье и даже жизнь — настоящие герои! Очень много таких героев погибло во время Великой Отечественной войны.

За многовековую историю человечества ни одна нация, ни одно государство не проявили такое мужество, героизм и самопожертвование во имя благородной цели как это сделал народ Советского союза. Русские, белорусы, украинцы, казахи, представители десятков других народов страны, воевали вместе, вместе замерзали в окопах под Москвой, вместе горели в

руинах Сталинграда, вместе победили фашизм, и мы в неоплатном долгу за их самоотверженный подвиг.

Песня «Родина мать зовет» (исполняет Г.Лепс).

Исторически сложилось так, что нашему народу не раз приходилось вести борьбу с чужеземными врагами. Издревле на страже нашей Родины стояли отважные воины. Мужество их, отвага и доблесть воспета в легендах, стихах и былинах. Грозно звучали для врагов имена князей Святослава и Владимира, Александра Невского, Дмитрия Донского, Петра Великого, Александра Суворова, Михаила Кутузова, Георгия Жукова. Их имен не счесть. И список их продолжается.

Алексей Николаевич Толстой сказал: «Патриотизм — это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше. Это — сознание своей неотъемлемости от Родины и неотъемлемое переживание вместе с ней ее счастливых и ее несчастных дней.

На заре звёзды тускло Тихо падают в лес. Мне не стыдно быть русским! Мне не стыдно жить здесь!

И не дрогнет и мускул, Запад путает бес. Мне не стыдно быть русским! Мне не стыдно жить здесь!

Санкций злая нагрузка, Но страны больше вес. Мне не стыдно быть русским! Мне не стыдно жить здесь!

Каравай, соль, закуска, — Приглашаю к столу. Мне не стыдно быть русским! Я Россию люблю!

Песня «Я Русский» (Шаман).

мы говорили с мамой о войне.

Мы говорили с мамой о войне, О том, как погибали наши предки, Которые не знали обо мне, Но за меня врагов разили метко.

За то, чтоб я родился на Земле Они мечи из ножен вынимали, И, с Александром Невским во главе, За Русь Святую до конца стояли.

Кутузов и Раевский в бой вели Свои полки на Бородинском поле, Чтоб Пушкина с Гамзатовым могли Читать сегодня мы свободно в школе.

За то, чтоб я вот так сейчас стоял, И говорил на русском перед Вами, Под Курском, в танке, наш солдат сгорал И бился на Мамаевом кургане.

Я не смогу предать былых побед, За этот разговор спасибо маме, Ведь для того, чтоб жить на свете мне, Флаг над Рейхстагом поднимали в мае.

Сегодня вновь воюем за Донбасс, За Севастополь, за Херсон и Киев, Чтоб русскую историю и нас Самих, враги не отменили.

Песня «Мой город, пропахший порохом» (Мария Пирогова и Виктория Дайнеко .

О тех, кто уже не вернулся из боя, И выжить не смог под донбасским огнём, -Мы вспомним потом, и воскреснут герои В балладах и песнях, что мы пропоём.

И имя любого из них не забыто, - Бесценная жизнь отдавалась не зря. Они рядом с нами, они не убиты, Их кровью горит на востоке заря.

Наш флаг так окрашен - он знак всем живущим, О тех, кто пролил свою кровь ради нас. И русский наш дух, как всегда всемогущий Одержит победу сейчас за Донбасс!

Песня «За Донбас!» (ансамбль Росгвардии Росии)

Кто на Русь с мечом – От меча падёт! Кто беду несёт – Смерть у нас найдет!

Кто на Русь с добром – Братом назовусь. Не ходи врагом На святую Русь!

Не ходи на Русь, В сердце зло тая. Знай, что в том краю Смерть живёт твоя.

Кто ходил врагом, Тот лежит в земле. Русские, в любой, Победят войне.

Приходи как друг В наш Славянский дом, Только никогда Не ходи врагом!

Песня «Мой бой» (Шаман).

Храни Господь, солдат, ведь на войне, они дорогой храбрых В бой вступают.

И в том огне, безжалостных атак, спиной к спине, Россию защищают.

Зажгите свечи в Храмах, у Икон, молитесь чтоб домой, смогли вернуться.

Ведь жизнь свою,

поставили на кон, так пусть в боях, со смертью разминутся.

песня «Дай ему сил» (рэпер ST).

Гордимся мы нашей великой страною И Русского мира столицей столиц, Но темные силы грозят нам войною, И вновь неспокойно у наших границ.

Познали Берлин, и Париж, и Варшава, Что русский солдат справедлив и силен. Но если война, – мы вернемся за славой – В сиянье российских победных знамен.

Сильны наши воины духом народным, Никто никогда не сломил наш народ! И будет врагам наказаньем Господним Всегда — Авиация, Армия, Флот.

С надеждой глядит Русский мир на Россию. И знает и враг, и спасенный собрат, Что огненной мощью и вежливой силой Победу одержит российский солдат!

Песня «Русский мир» (О. Газманов).

На этом подходит к концу наша встреча. Благодарю всех, кто принял в ней участие. Желаю всем мира и добра! До новых встреч!